

ПРОТОКОЛ № 1

заседания трёхсторонней комиссии по регулированию
социально-трудовых отношений

Дата проведения: 06.04.2023 г.

Время начала заседания: 14.00 часов

Место проведения: кабинет Главы
Притобольного района

Спиридонов Д.А. – Глава Притобольного района, координатор комиссии;

Тишина Г.В. – главный специалист отдела аграрной политики и экономики Администрации Притобольного района, секретарь комиссии;

Члены комиссии:

Паукова О.В. – председатель Координационного Совета профсоюзов, координатор представителей профсоюзов;

Зеновьева Л.В. – председатель Притобольной районной организации профсоюзов работников образования и науки РФ;

Севостьянова Н.В. – руководитель Отдела образования Администрации Притобольного района, представитель работодателей;

Зеновьев В.В. – координатор работодателей;

Славинских О.П. – начальник отдела содействия занятости населения Звериноголовского и Притобольного района.

Повестка дня

1. Об утверждении плана работы районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2023 год.
2. О ситуации на рынке труда Притобольного района, в том числе о занятости граждан предпенсионного возраста.
3. О развитии социального партнёрства в Притобольном районе.
4. Подведение итогов районного конкурса «За высокую социальную эффективность и развитие социального партнерства» за 2022 год.

Открыл заседание комиссии Спиридонов Д.А.

Вопрос 1. Об утверждении плана работы районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2023 год.

Был предоставлен план работы районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2023 год.

Планируется проведение 4 заседаний комиссии, предоставлено к рассмотрению 16 вопросов.

Члены районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений рассмотрели план работы комиссии на 2023г.

По первому вопросу решили: 1. Информацию принять к сведению.

2. Утвердить план работы районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2023 год.

Вопрос 2. О ситуации на рынке труда Притобольного района, в том числе о занятости граждан предпенсионного возраста (докл. Славинских О.П. – начальник отдела содействия занятости населения Звериноголовского и Притобольного района).

Численность граждан, обратившихся в службу занятости в поисках работы, на 01 января 2023 года составляет 193 человека. Признано безработными в отчетном периоде 36 граждан. На 01.04.2023г. численность граждан, зарегистрированных безработных в службе занятости по Притобольному району, составляет 122 человек.

Регистрируемый уровень безработицы на 01.04.2023года составил 2,5 % при экономически активном населении 4925 человек. Регистрируемый уровень безработицы по области составил – 0,87%.

Число вакантных мест, полученных службой занятости за отчетный период 2023 года, составило 100 единиц. На сегодняшний день востребованы врачи, учителя, работники полиции,

токарь, квалифицированные бухгалтера с опытом работы. В банке вакансий на 01.04.2023г. зафиксировано 98 вакансий. Количество безработных, претендующих на 1 вакансию, составляет 1,2 человек.

С начала 2023года трудоустроено 57 граждан, в том числе школьников 0 человек, на общественные и временные работы 4 человека (граждане приняли участие в благоустройстве территорий сельских советов, подготовке к весенне-полевым работам в сельском хозяйстве). В 2023 году по программе поддержки предпринимательства запланировано 2 человека на открытие ИП (приоритетные виды деятельности- оказание услуг населению, сельское хозяйство и животноводство и реализация продукции). Открыл собственное дело безработный Савельев Е.В. и реализовал свой проект по реализации и производству мяса свинины для населения.

В 2023 году через службу занятости населения было направлено 10 граждан на профессиональное обучение по специальностям: тракторист-машинист (повышение категории Д), машинист погрузчика, кладовщик.

Численность граждан предпенсионного возраста, состоящих на начало года составило 37 человек, обратилось за отчетный период 8 граждан в поиске работы, трудоустроено на 1 апреля 2023года 9 человек, из них женщин 3 человека. Численность данной категории на конец отчетного периода 30 человек.

По второму вопросу решили: 1. Информацию принять к сведению.

Вопрос 3. О развитии социального партнёрства в Притобольном районе (докл. Паукова О.В. – председатель Координационного Совета профсоюзов, координатор представителей профсоюзов).

В целях выполнения обязательств трёхстороннего Соглашения, заключенного между Советом профсоюзов, представителями работодателей и Администрацией Притобольного района, Координационным Советом профсоюзов Притобольного района в 1 квартале проводилась следующая работа:

в области экономической политики: ведётся учет, действующих коллективных договоров в организациях Притобольного района, оказывается содействие по разработке и заключению коллективных договоров, информирование работодателей о сроке действия (окончания) коллективного договора, о размере минимальной оплаты труда.

По вопросам развития рынка труда и содействие занятости населения: оказание бесплатных консультаций и правовой помощи профсоюзным организациям по вопросам занятости; консультирование работников предпенсионного возраста по вопросам соблюдения прав, предоставления им необходимых социальных гарантий, создания условий для укрепления здоровья таких работников.

На сайте Администрации Притобольного района размещена информация о коллективном договоре; проводилась работа с членами профсоюзов по укреплению дисциплины труда, бережному отношению к материалам и оборудованию, рациональному использованию рабочего времени.

В части решения вопросов по оплате труда: вопросы по уплате страховых взносов, последствиях выплаты «серой» заработной платы рассматриваются на штабе по оценке текущей социально-экономической ситуации; осуществлялся контроль за исполнением работодателями Соглашения о размере минимальной заработной платы в Курганской области.

По третьему вопросу решили: 1. Информацию принять к сведению.

2. Отделу аграрной политики и экономики осуществлять мониторинг по заключению коллективных договоров в организациях Притобольного района.

Вопрос 4. Подведение итогов районного конкурса «За высокую социальную эффективность и развитие социального партнёрства» за 2022 год.

В целях развития социально-трудовых отношений на территории Притобольного района Администрацией Притобольного района проводится районный конкурс «За высокую социальную эффективность и развитие социального партнёрства». Конкурс проводится ежегодно.

Заявок на участие от организаций не поступало.

Глава Притобольного района

Д.А. Спиридонов

Секретарь комиссии:

Г.В. Тишина